

2024年11月1日

会社名 SCSK株式会社

代表者名 代表取締役 執行役員 社長 當麻 隆昭

(コード番号 9719 東証プライム市場)

問合せ先 広報部

(TEL. 03-5166-1150)

## 人事異動に関するお知らせ

下記のとおり決定しましたのでお知らせします。

記

## 1. 部長級人事

## 2024年11月1日付

ZOZ <del>++</del> 11/31H13		
新役職名	旧役職名	氏名
モビリティ事業グループ	モビリティ事業グループ	村井 頼仁
モビリティシステム第一事業本部	モビリティシステム第一事業本部	
システム第一部長	システム第一部長	
SDM事業開発センター	SDM事業開発センター	
プロダクトエンジニアリング部 副部長	プロダクトサービス部 副部長	
モビリティ事業グループ	モビリティ事業グループ	森谷 和仁
SDM事業開発センター	SDM事業開発センター	
プロダクトエンジニアリング部長	プロダクトサービス部長	
	エンジニアリングサービス部長	
モビリティ事業グループ	モビリティ事業グループ	渡辺 隆行
SDM事業開発センター	SDM事業開発センター	
プロダクトエンジニアリング部 副部長	エンジニアリングサービス部 副部長	
	1	1

以 上